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BoasiHoW opex 4YacTo Ha3bIBaloT eLle YepToBbIM opexoM. MHTepecHoO,
YTO KOrga non po3eTKkou nnaBaroWwmxX Ha NOBEPXHOCTU NINCTLEB
(o4eHb NOX0XKX Ha OGepe30Bbie) NOABNAIOTCA OpPexun, TO, YTOObI
pacTeHue He YTOHYNO, Ha YepeLlKax NMMCTbLeB 0Opa3yloTcA B3y TuA,
HanosnHeHHble Bo3ayxom. Kakoe elue HasBaHMe UMeeT 3TO pacTeHue?

Hangute cymmy n npomnsseaeHne KOpHen ypaBHEHUSA
U 3anuuuTe OYyKBbl, COOTBETCTBYHOLLME HAUOEHHbIM

oTBeTaM. 1) 2 -37x +27=0;
2) y? +41y-371=0;
3) x2-21x=0;
4)2y*+82y-742=0;
5)x?-9x+20=0.

M Y A " K
x1+x2=21 x1+x2=9 x1+x2=37 x1+x2=-21 x1+x2=-41 x1+x2=27
x1x2=0 x1x2=20 x1x2=27 x1x2=0 x1x2=371 x1x2=-37




Bpoas BECHOM B INCTBEHHbIX Jiecax UM No 3BeCTHAKOBbLIM
€CHbIM CKJZIOHaM, MHOrAa MOXHO NOYYBCTBOBaTb CJflabbin 3anax
aHUJIN: 3TO PAaCKPbLINMNCb TEMHO-NYPNYPHbIe LBETKU Y OOHON U3
alimx pegkux opxumaeun. Kak HasbiBaeTcs 3To pacteHune?

Hamnante noabopom KOpHU ypaBHEeHUSs, BNULLUUTE
B Tabnuuy 6yKkBbl, COOTBETCTBYHOLLME
HauAeHHbIM KOPHAM.

E) x* -9x+20=0; JT) x3+16x+63=0;
a) x?+11x-12=0; M) x* +2x -48=0;
) x* +x-56=0; P) x2+7x +10=0.
K) x*>-19x+88=0
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Has3oBute camoe papeBHee KyJibTypHOe pacTeHue. YXe B ApeBHUX
KWTaUCKNX MCTOYHUKaAX BCTpevyaeTcA JAeTanbHoe onucaHue ero
LeneobHbIx cBoMcTB. B BocTtouHOM A3um ero KynbTUBMPOBANiM Kak
NPOAYKT NUTaHuUA. Y ApPeBHUX eruntsaH U UMHAYCOB 3TO pacTeHue
cYMTanocb CBALIEHHbIM.

Hanaute BTOpoOU KOpeHb ypaBHEHUA U
koadhdpuumeHT p. Bnnwure B Tabnuuyy OykKBbl,
COOTBETCTBYHLMNE HAaUAEHHbLIM KOPHAM.

O) x*4px-35=0, x, =7
Nn) x*+px-45=0, x, =5
C) x*+px-42=0, x, =7
T) x*+px-44=0, x, =-11

x2 — -6 X = _5 x2 = -
p=7 p= =-1
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UHoraa B CBETIbIX MOXXKeBes10BO-COCHOBbIX necax Kpbima nnu
Ha Oonorax B cpegHeu Mosioce Hawen CTpaHbl NpuBneKkaeT
BHMMaHMe HEeBbICOKOe pacTeHue: BMeCTO LUBEeTKOB Ha
LBETOHOXKEe CUAAT nyYyenbl U MYLIKU. ACHO BUAHLI KPbISbILUKW,
HOXXKW, YCUKKN, rna3a. Ecnu Mmbl nonbiTaeMcs corHatb Hacekomoe,
OHO oOcCTaeTrcA HenoaABMXHbIM. WU TONbLKO, ecnu TLATENbLHO
paccMOTPUM ero, To NOMMeM, 4YTO 3TO U eCTb LUBEeTOK Og4HON U3
HaliMx caMbiX OpUrMHanNbHbIX W peakux opxuaen. Kak

Ha3bIBaeTCA 3TO pacTteHue?

PewuTte ypaBHeHUs1, BblYepKHUTE B Tabnuue
OyKBbl, COOTBETCTBYHOLLME KOPHAM KBagpaTHbIX
ypaBHeHuU. OcTtaBLunecs OyKBbl OyayT
oOpa30BbIBaTb HY>XHOE CJI0BO.

1) (x+4)?> =3x+40; 2) (x+1)? =7918-2x
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PaHHeun BecHou B KpbiMmy U KapnaTtax, Kak TONbKO HauYMHaeT
npurpeBaTtb COSiHLUe, Ha npoTariuHax NosIBNSIKOTCA 30/10TUCTO-
XenTtble U nypnypHo-omoneToBble LUBETbl 3TOr0 pacTeHUs.
Ha3oBuTe ero.

PewuTte 3agayy ¢ NOMOLLLIO YPaBHEHUA U
BblYepKHUTE B Tabnuue OyKBbl, COOTBETCTBYHOLLUNE
otBeTy. OcTaBluMecs OyKkBbl OyayT obpa3oBbiBaTb
HY>XHO€ CrOBO.

lMpou3zeedeHue 08yx HamypaslbHbIX YUCE,
OO0HO U3 KOmopbIx Ha 6 6osibwe dpy2020, pasHO
187. Haudume amu 4ucna.
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Caman gnuHHas peka EBpa3uu nportekaet B Kutae.
HasoBuTe ee.

BblyepkHUTe OYKBbI , COOTBETCTBYHOLNE YPABHEHUAM, KOTOPbIE He
UMEIOT KOPHeWN.

‘ A) x? -11x+4=0;
H) x?+7x+3=0;
K)x?+7x+30=0;
) 2x2-4x+9=0;
L)-3x?+2x+11=0;

3) -4x? -9x+3=0;
bl) 5x?+8x-9=0.

AHLU3bI




CambIM yaarneHHbIM U3 HeObUTaeMbIX OCTPOBOB
CYMTaeTCA OCTPOB, HaxoaAawmuca B KOXxxHoun ATnaHTuke.

Ha3oBuTte ero

PewunTe ypaBHeHMA 1 3anuinTte OyKBbl, COOTBETCTBYIOLLUE
HangeHHbIM OTBeTaM.

1) x? -4x=0;
2) x? -16=0;
3) -x? -25=0;
4) 3x%-18x=0




Cambin 6onblion ByfnikaH AHTapKTMAbl BbibpacbiBaeT B
BO34YyX ... 30/10TYHO Nbifib B BUAE YacTtul pasmMepom oT
0,02 po 0,06 mm. Ha3zoBuTe ero

Hanaunte BTOpON KOpeHb ypaBHEHUSA U KO3 PULIMEHT (.
BnuwunTte B Tabnuuy OyKBbl, COOTBETCTBYHOLLUNE HAUAEHHbLIM

KOPHSAM.

B) x*-2x+q=0, x, =

E) x*+4x+q=0, x,

P) x*-1x+q=0, x, =

C) x*+7x+q=0, x, =-11

J) x* -9x+q=0, x, = 4

Y) x*+11x-12=0; x, = -12

X, = -5 X, = 1 X, = 4
q=-35 |q=-12 |q=-44
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Camoe 3acywinmBoe MecTo B Mupe Haxoautcs B Hunu.
HasoBuTe ero.

PewuTte ypaBHeHuUs, BNUwInTe B
Tabnuuy 6yKBbl,
COOTBETCTBYHOLINE HAUAEHHbIM
KOPHAM ypaBHeHusi. OcTtaBLunecs
KNeTKU Tabnuubl 3anonHuTe
oykBon A.

K) (x+3)(x-4) =-12;
P) x? - 5 = (x+5)(2x-1);
) (x-1)(x+1) = 2(x3-5)
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Ha3zoBuTe camMbiu BbICOKMN U3 AENCTBYHOLLMNX BYJIKaHOB

PewuTte 3agayy ¢ noMoLlbIO
KBagpaTHoro ypaBHeHusi. Hamgure
CyMMYy 4Yucen.

NMpounsBepgeHne aByX
nocnegoBaTenbHbIX Yncen B 1,5
pa3a 6onbLie KBagpaTta MeHbLUero
u3 Hux. Hamaurte 3Tn yucna.

JTHA 3
Be3yBuu 9
3THA 'ekna 7
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